

НОВОСТЬ
25.02.2022

**СОТРУДНИКИ ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГА СТАЛИ ЛАУРЕАТАМИ XXII
ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА «ИНЖЕНЕР ГОДА – 2021»**

Российский Союз научных и инженерных общественных объединений подвёл предварительные итоги конкурса «Инженер года – 2021» – крупнейшего социального проекта, который реализуется в России с целью выявления и распространения передового опыта и достижений инженерных кадров. От ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100% дочернее предприятие ПАО "ЛУКОЙЛ") наградами или занесением в реестр Профессиональных инженеров России по итогам 2021 года отмечены 28 специалистов.

Лауреатом в номинации «Возобновляемые источники энергии» с занесением в реестр профессиональных инженеров России по версии «Профессиональные инженеры» стала ведущий специалист отдела по подготовке и обучению персонала Татьяна Слепухина. Главный специалист отдела проектирования шахтных работ филиала «ПермНИПИнефть» Михаил Крысанов награжден дипломом и памятной медалью «Лауреат конкурса» в номинации «Горная промышленность и подземное строительство» и занесен в реестр профессиональных инженеров России по версии «Профессиональные инженеры». Лауреатами в номинации «Нефтяная и газовая промышленность» с занесением в реестр профессиональных инженеров России по версии «Инженерное искусство молодых» стали инженер первой категории отдела создания и мониторинга геолого-технологических моделей приоритетных месторождений филиала «ПермНИПИнефть» Александр Аристархов и инженер первой категории Управления мониторинга строительства скважин филиала «КогалымНИПИнефть» Денис Шаляпин. Ещё 11 сотрудников занесены в реестр профессиональных инженеров России (номинация «Нефтяная и газовая промышленность») и 13 сотрудников награждены дипломами победителя первого тура конкурса по версии «Инженерное искусство молодых» (номинация «Нефтяная и газовая промышленность»).